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 Procurement Management Department 
2115 Second Street, 1st Floor 

Fort Myers, FL  33901 
Main Line:  (239) 533-8881 

Fax Line:  (239) 485-8383 
www.leegov.com/procurement 

Posted Date:  March 5, 2025 
 
Solicitation No.: CN250108JJB 
 
Solicitation Name:  Kiker Preserve/Flint Pen – Design Phase 1  
  
Subject:   Addendum Number 1 
 
The following represents clarification, additions, deletions, and/or modifications to the above-referenced bid. This 
addendum shall hereafter be regarded as part of the solicitation. Items not referenced herein remain unchanged, including 
the response date. Words, phrases, or sentences with a strikethrough represent deletions to the original solicitation. 
Underlined words and bolded phrases or sentences represent additions to the original solicitation. 

 
1. QUESTIONS/ANSWERS 

 

1. 
If a firm is selected for the subject solicitation (Kiker Preserve/Flint Pen – Design Phase 
1), are they precluded from selection on any subsequent phases, either as a prime or 
subconsultant? 

Answer At the moment, no firm is precluded from any subsequent phases.  
  
2. Can a firm be a subconsultant to multiple prime submitters? 
Answer Yes. 
  
3. Can a firm be both a prime submitter and a subconsultant to another prime submitter? 
Answer Yes. 

 

4. 
Not sure if I can ask this question.  I was reading the subject RFP and know it is 
encouraged to use MBE, DBE, WBE, and VBE firms.  Is it just encouraged or is it 
mandatory?  Would you lose points if the firm isn’t a Florida Certified Enterprise? 

Answer It is just encouraged, and no points will be lost if a firm is not a Florida Certified 
Enterprise. 

 

5. 
Will a waiver be put in place for any firm previously contracted for work under the 
project identified as CN210003JJB: Larry Kiker Preserve Planning, Design, Permitting 
(Contract Number 9207)? 

Answer Not at this time.  
 
BIDDER/PROPOSER IS ADVISED; YOU ARE REQUIRED TO ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS 
ADDENDUM WHEN SUBMITTING A BID/PROPOSAL.  FAILURE TO COMPLY WITH THIS 
REQUIREMENT MAY RESULT IN THE BIDDER/PROPOSER BEING CONSIDERED NON-RESPONSIVE. 
 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE SOLICITATION DOCUMENTS ARE AND SHALL 
REMAIN THE SAME. 
 
Jake Bond 
Jake Bond 
Procurement Analyst Direct Line:  239-533-8898 
Lee County Procurement Management 
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